
答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  ビー玉が９こあります。２人で同じ数ずつ分けると、
 1人分は何こになって、何こあまりますか。

1人分は 4 こになって, こあまる。

2  りんごが23こあります。４つのかごに同じ数ずつ分けると、
 かご1つ分は何こになって、何こあまりますか。

1つ分は こになって, こあまる。答え

② 確認

2

(うすい字はなぞりましょう。)

式: ９ ÷ 2 ＝ 4あまり1 <ヒント＞

２×１＝２

２×２＝４

２×３＝６

２×４＝８

２×５＝10

式: 23 ÷ 4 ＝ ５あまり3 <ヒント＞

４×１＝４

４×２＝８

４×３＝12

４×４＝16

４×５＝20

４×６＝24

(うすい字はなぞりましょう。)

8 ←２×４
※はじめのうちは書いておくと

あまりの計算がしやすいよ！

←４×５
※はじめのうちは書いておくと

あまりの計算がしやすいよ！
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答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1人分は 4 こになって, 1 こあまる。

こあまる。

 りんごが23こあります。４つのかごに同じ数ずつ分けると、
 かご1つ分は何こになって、何こあまりますか。

答え 1つ分は 5 こになって, 3

1  ビー玉が９こあります。２人で同じ数ずつ分けると、
 1人分は何こになって、何こあまりますか。

2

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)

式: ９ ÷ 2 ＝ 4あまり1 <ヒント＞

２×１＝２

２×２＝４

２×３＝６

２×４＝８

２×５＝10

式: 23 ÷ 4 ＝ ５あまり3 <ヒント＞

４×１＝４

４×２＝８

４×３＝12

４×４＝16

４×５＝20

４×６＝24

(うすい字はなぞりましょう。)

8 ←２×４
※はじめのうちは書いておくと

あまりの計算がしやすいよ！

←４×５
※はじめのうちは書いておくと

あまりの計算がしやすいよ！
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